Pe3ynbraThl aHKETUPOBaHUS pabOTOATENICH O BOIPOCAM yIOBJICTBOPEHHOCTH
Ka4eCcTBOM 00pa30BaTEIbHOM JIEATEILHOCTH 110 00pa30BaTEIBLHON IPOrpaMMe
cpennero npodeccunoHanbHOro 0opazoanus — [IIICC3 09.02.07
HNudopmannoHHbIe CUCTEMBI M IPOTPAMMHPOBAHHE

Llenp aHKETHPOBAaHUA: JHUATHOCTHUKA KaueCTBa MOJATOTOBKHM BBITYCKHUKOB H
IUTAHUPOBAHUE MEPONPUATUNA TO TOBBIMIEHUIO 3(P(GEKTUBHOCTH, KayecTBa U
KOHKYPEHTOCTIOCOOHOCTH 00pa30BaTENIbHbBIX YCIYT.

Harta npoeaenus: 20 masg 2025 rona

B ankerupoBaHuM NpUHIIO ydacTue [/ paboroparesield, MPUHUMAIOIIUX
y4acTue B pealn3alnuu oOpa3oBaTenbHON MIPOTrPaMMBbl CpEeIaHEro
npodeccuonansuoro oodpazopanust — I[IIICC3 09.02.03 IIporpamMmmupoBaHue B
KOMITBIOTEPHBIX cucTeMax, peannsyemoin Kanmpiiikum ¢unmnanom PI'Y ConTex:

1. AY PK «MHOropyHKIMOHAIbHbBI  LEHTP  NPEAOCTABICHUS
rOCYJapCTBEHHBIX U MYHUIIUIAIbHBIX YCIYT

2. MunuctepcTBo 1M poBoro pa3sutus PK

3. VYmpaBnenue @PenepanbHOil CIIyKObl TOCYAApCTBEHHOW pErucTpaluu
Kazactpa u kaprorpaduu no PK

4. MunucrepctBo (puHancos PK

5. BY PK «Pecnybnukanckasa 6onbauna um. [1.I1. XKemuyeBay

6. ITAO «Pocrenekom»

7. OKY «llentp unxenepHo-texuunueckoro ooecneuenuss Y OCUH Poccuun
o PK

PGBYJII)TaTLI AHKCTUPOBAHHA:

1. Hackonbko Bl ynosnerBopens! cotpyaandectBom ¢ KO PI'Y ConTex?
VY noBneTBopéH moaHoCTHIO 89 %
B Oounbiieli crenenu yaosineTBopéH 11 %
VY nosnerBopéH He B nosiHOK Mepe 0 %
He ynosnetBopén 0 %
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2. [Ipuanmaete a1 Bel yuacTue B pa3paboTKe OIEHOYHBIX MaTepUaIOB?
Ha 85 %

Her 10 %

He 3nan, 4To 370 BO3MOXKHO 5 %

3aTpyaHsatoch oTBETUTH 0 %
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3.Cotrpyaandaere 11 Bbl ¢ mpeaMeTHO-TIMKIOBEIMU KoMmuccusimu KO PI'Y
ConTex B obmactu akryanuzanuu u perenzupoBanus OITOIT CI1O?

Ha 87 %

Het 5 %

He 3Han, 4To 310 BO3MOXKHO 8 %
3aTpyIHAIOCHh OTBETUTH ()
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4. OueHure, MoXamyicTa, KaueCcTBO y4eOHO-METOIUYECKOT0 O0eCTeUeHUs
OIIOIT CIIO.

VY 10BNnE€TBOPEH NOTHOCTHIO 84 %

B Oonbieii crenenu ynoBneTBopéH 9 %

VY noBneTBopéH He B MOJIHOU Mepe 7 %o

He ynosnerBopén 0 %
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5. Corpynuuyaete nu Bel ¢ KO PT'Y ConTex B obmactu nmpenojiaBaHusi 1mo
OIIOIT CIIO wm mpoBeAeHUsT MAaCTEpP-KJIAcCOB, KIACCHBIX YacOB H [Ip.
MEpOTPUATHAX ?

Ha, perynsipuo 85 %

Ja, Bpems ot BpeMenu 15 %

3arpyanstoch oTBeTUTh 0 %

Her 0 %
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6. [Tpuanmaere mu Ber o6yvaromuxcs mo OITOIT CIIO K® PI'Y ConTex ans
POXOXKACHUS MTPAKTUKN?

Ha 95 %

Her 5%

He 3nat0 0 %

3aTpyaHsatoch oTBeTUTH 0 %
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7. Ilpunumaere nu Bbsl ywactme B paboTe TrocyIapCTBEHHOM
sk3ameHanmonHon komuccuu B KD PI'Y ConTex?

Ha 83 %

He 3na1, yT0 3TO BO3MOXKHO 5 %

Het 12 %

3aTpyaHstoch oTBeTUTH 0 %
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8.Hackombko  Bwl  yJOBIETBOpPEHBI  OpraHM3aMeii W Ka4eCTBOM
obpazoBarensHOTO TIporecca mo OITOIT CITO?

VY noBneTBopeH MOJHOCTHIO 85 %

B Oonbieii crenenn yaosierBopeH 15 %

VY nosnerBopeH He B noiaHoU mepe 0 %

He ynosnersopen 0 %
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9. TpynoycrpauBaete 11 Bol 00ydaromuxcs mo o0pa3oBaTeabHON MPOTrpaMMe
K® PI'Y CouTex nmo urtoram npoxoxJ1€Hus MPAKTUKUA?

Ha 85 %
He Bcerma 7 %
Het 8 %
3arpyanstoch oTBeTUTH 0 %
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10 TpynoyctpanBaete a1 Bbl BBITyCKHUKOB 00pa30BaTeNbHON MPOTPAMMBI
K® PT'Y CouTex?

Ha 85 %

JloBoseHO wacto 10 %

Her 5 %

3aTpyaHsatoch oTBeTUTH 0 %
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11.Kax Obl Bbl omeHWIM KadyecTBO IOATOTOBKH BBIMTYCKHHKOB KO PI'Y
ConuTex?

Y noBneTBopeH MOJHOCTHIO 83 %

B Gounbuieil crenenu yaosierBopeH 11 %

Y noBneTBopeH He B TTOJIHOK Mepe 6 %

He ynosnerBopen 0 %
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12. Kakue xomnereHuu, Ha Bamr B3risia, He1ocTaTOYHO C(HOPMUPOBAHEI Y
BbITYCKHUKOB K@ PI'Y CouTex? [lepeunciaure, noxanyicra.

Omeem: KowmnereHnun (QUHAHCOBOM TIpaMOTHOCTH, YMEHHE THOKO
pearupoBaTh Ha U3MEHEHUSI U MHHOBALIUU.

13. XKemaere nu Bel pazBuBaTh Ae10BBIE CBA3U U cOTpyAHNYECTBO ¢ KO PI'Y
ConTex?

Ha 100 %

Her 0 %
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14. Hamepens! v Bbl B HacTosimiee Bpemsi U B OyaylieM MNpUHUMATD
BbITycKHUKOB K® PI'Y ConTex Ha padoty?

Ha 96 %

Her 4%
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Takum  oOpazom, wWTOrHm ompoca paboTojaTeneii 1Mo  BOIpPOcaM
YIOBJACTBOPEHHOCTH  KAayeCTBOM  OOpa30BaTENbHOM  JIEATEIBHOCTH  TIO
00paszoBaTeNbHON TpOrpaMMe CPEeIHEro MPOo(EeCCHOHATLHOTO O00pa3oBaHUS U
aHaJIN3 MOJTyYCHHBIX JaHHBIX ITO3BOJISICT CICNIATh CJICIYIOIINE BHIBOJIBI:

1. BOJILIIMHCTBO PECIIOHACHTOB Y IOBICTBOPCHBHI.

- YpPOBHEM TCOPETHUYSCKON TOJATOTOBKH CTYICHTOB, OTMETHUB TPH STOM
aKTyaJIbHOCTh ITOJTYYCHHBIX TEOPETUICCKUX 3HAHUM, COOTBETCTBHE TEOPETUICCKIX
3HAHWW KBIM(UKAIIMKA, YMCHHE TIPUMCHSATH TCOPETHUYCCKHE 3HAHUS B
poecCHOHANEHOM NESITEIEHOCTH.

- OpraHmzaiei u kadecTBoM ooOpazoBarenbHOTo nporecca mo OITOIT CITO

2. HamepeHsbI 1 B TaibHEHIIIEM pa3BUBATH JICJIOBBIE CBSI3U U COTPYHUYECTBO
¢ KO PT'Y CouTex.

[lemaror-ncuxosor Canramxkuena O.b.



